



Один человек спросил Пророка (мир ему и благословение Аллаха): “Какие проявления ислама являются наилучшими?” Он ответил: “Корми людей и приветствуй знакомых и незнакомых”

‘Абдуллах ибн ‘Амр [ибн аль-‘Ас] (да будет доволен Аллах им и его отцом) сказал: «Один человек спросил Пророка (мир ему и благословение Аллаха): “Какие проявления ислама являются наилучшими?” Он ответил: “Корми людей и приветствуй знакомых и незнакомых”».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророка (мир ему и благословение Аллаха) спросили о том, какие проявления ислама являются наилучшими, и он назвал два таких проявления. Первое заключается в том, чтобы чаще кормить бедняков. Сюда относится и милостыня, и подарки, и оказываемое гостеприимство, и свадебное угощение. Кормление бедных становится особо достойным действием в периоды голода и высоких цен на продовольствие. Второе проявление заключается в приветствии каждого мусульманина, как знакомого, так и незнакомого.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/5808>